11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.07.2010 23:38:16

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpada: 06.07.2010 00:46:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150193/answer/150238




9TO0 BpoXKOeHHas aHOManus pa3BuTusd nouyku. Ecnu HeT paciupenus YJIC, moueuynou
HEIOCTAaTOYHOCTH, TO B MIPUHITUIIE, HUUET0 CTPAIIHOI0 HET. YOauH.



